



**Crna Gora**  
**SAVJET AGENCIJE ZA ELEKTRONSKE MEDIJE**  
**Broj: 01 – 540**  
**Podgorica, 26.04.2021. godine**

**S A O P Š T E N J E**

Savjet Agencije za elektronske medije (SAEM) je, na 266. sjednici, razmotrio i jednoglasno usvojio: Izvještaj o finansijskom poslovanju i Izvještaj o radu Agencije za elektronske medije za 2020.g. SAEM se, takođe, upoznao sa Izvještajem nezavisnog revizora o izvršenoj reviziji finansijskih iskaza Agencije za elektronske medije za 2020.g.

SAEM je ocijenio da je u 2020.g. Agencije za elektronske medije (AEM), kao i prethodnih godina, nastavila pozitivan trend uspješne realizacije nadležnosti, ovlašćenja i odgovornosti. Takođe, konstatovano je da je AEM, bez obzira na situaciju izazvanu korona virusom u toku 2020.g., uspjela da realizuje značajan broj aktivnosti koje je predvidjela Planom rada AEM-a za 2020.g.

U izvještajnom periodu AEM je svoje poslovanje usklađivala sa utvrđenim Finansijskim planom za 2020.g. i zakonskim rješenjima kojima je regulisan status AEM-a i njeno finansijsko poslovanje. Nezavisni eksterni revizor je izrazio pozitivno mišljenje na finansijske iskaze AEM-a za 2020. g.

U toku 2020.g. AEM je ostvarila ukupan prihod u iznosu od 917.851,19 €, rashodi su iznosili 744.578,56 €, što znači da je ostvarena pozitivna razlika u iznosu od 173.272,63 €.

Upoređujući elemente ostvarenja prihoda u odnosu na planirane, može se konstatovati da je prihod od naknada za emitovanje ostvaren za 57% manje od planiranog, dok je prihod od naknada za pružanje AVM usluga na zahtjev za 5% veći od planiranog. Razlog navedenog odstupanja prihoda od naknada za emitovanje je oslobađanje komercijalnih i javnih emitera obaveze plaćanja druge i četvrte kvartalne rate godišnje naknade za emitovanje za 2020. godinu, kao i oslobađanje emitera koji emituju programske sadržaje u okviru projekta „Uči doma“ cjelokupne godišnje naknade za 2020. godinu.

U toku 2020.g., nadzor nad primjenom Zakona o elektronskim medijima je intenziviran u dijelu programskih standarda vezanih za zaštitu maloljetnika i medijsko predstavljanje u predizbornoj kampanji. Čitav niz aktivnosti je bio usmjeren na sagledavanje primjene obaveza emitera u vezi sa prijavljenom programskom strukturom i minimalnim obavezama kad je riječ o informativnom programu. Na osnovu analiza, kod određenog broja emitera su uočene nepravilnosti zbog čega su pokrenuti postupci koji su rezultirali usaglašavanjem rada sa propisanim uslovima ili izricanjem upozorenja, kao upravno-nadzornih mjera.

Takođe, nakon usvajanja Zakona o medijima u avgustu 2020. godine, Agencija je sprovedla neophodne radnje kako bi obezbijedila što efkasniji početak primjene novih rješenja. Među njima je i predaja informacija i dokumentacije od značaja za uspostavljanje jedinstvene evidencije medija, koja će obuhvatiti kako tradiciionalne, tako i nove medije tj. internetske publikacije (portale).

SAEM je konstatovao i da je datim pozitivnim mišljenjem ovlašćenog nezavisnog revizora finansijskih iskaza AEM-a za 2020.g., potvrđena tačnost finansijskih iskaza i uspješnost finansijskog poslovanja AEM-a.

Izvještaj o finansijskom poslovanju, Izvještaj o radu i Izvještaj nezavisnog revizora o izvršenoj reviziji finansijskih iskaza AEM-a, za 2020.g., možete pogledati na sajtu [www.aemcg.org](http://www.aemcg.org) (planovi i izvještaji).

**Služba za odnose s javnošću i opšte poslove**

Elvira K. Ceković, s.r.

**Za više informacija kontaktirati:**

Elvira K. Ceković  
rukovoditeljka Službe za odnose s javnošću i opšte poslove  
067 815 168  
[elvira.cekovic@aemcg.org](mailto:elvira.cekovic@aemcg.org)